

SVEUČILIŠTE U SPLITU
FILOZOFSKI FAKULTET
Odsjek za rani i predškolski odgoj i obrazovanje

Klasa: 024-04/18-03/0001
Ur. broj: 2181-190-02-8/1-18-0027

Split, 31. listopada 2018.

Z A P I S N I K

2. (VIRTUALNE) SJEDNICE VIJEĆA ODSJEKA ZA RANI I PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE U AKAD. GOD. 2018./2019.

održane putem elektroničke pošte od
30. do 31. listopada 2018. god. do 10 sati

DNEVNI RED:

Ad/1. Prijedlog izmjena i dopuna elaborata studijskih programa

1.1. Prijedlog izmjena i dopuna elaborata preddiplomskog sveučilišnog studij *Rani i predškolski odgoj i obrazovanje*

1.2. Prijedlog izmjena i dopuna elaborata diplomskog sveučilišnog studij *Rani i predškolski odgoj i obrazovanje*

1.3. Prijedlog izmjena i dopuna elaborata preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studij *Rani i predškolski odgoj i obrazovanje*

OBRAZLOŽENJE

Ad/1. Izmjene i dopune studijskih programa pokreće odsjek na kojem se programi izvode te ih upućuje na razmatranje Povjerenstvu za kvalitetu Filozofskog fakulteta u Splita. Predložene promjene ulaze u izmjene i dopune studijskog programa do 20%.

1.1. Satnica obveznog kolegija *Integriranog kurikulumu ranog i predškolskog odgoja IV* (VI. semestar) koja prema važećem studijskim programi iznosi 75 sati i raspoređena je na 0 sati predavanja, 15 sati seminara i 60 sati vježbi raspoređuje se na sljedeći način: 15 sati predavanja, 15 sati seminara i 45 sati vježbi. Izmjena i dopuna se predlaže nakon što se uvidjelo da način rasporeda satnice predviđen studijskim programom nije prihvatljiv. Satnica kolegija se ne mijenja nego se drugačije raspoređuje struktura nastave unutar kolegija.

1.2. Obvezni kolegij *Dječje likovno stvaralaštvo s praktikumom* zastupljen kao obvezni kolegij u modulu Likovno izražavanje i stvaranje elaborata diplomskog sveučilišnog studij *Rani i predškolski odgoj i obrazovanje* sa satnicom 30 sati i strukturom nastave 15 sati predavanja, 0 sati seminara i 15 sati vježbi (studijski elaborat) odnosno prema izvedbenom planu izvanrednog studija 15 sati (8 sati predavanja, 0 sati seminara, 7 sati vježbi) zamjenjuje se

kolegijem *Trodimenzionalno oblikovanje s praktikumom 2* s istom satnicom i strukturom nastave. Postojeći kolegij *Trodimenzionalno oblikovanje s praktikumom* u svom nazivu dobiva dodatak 1. Do ove promjene je došlo nakon što se vidjelo da je trodimenzionalno oblikovanje u studijskom programu minimalno zastupljeno te da se kolegij *Dječje likovno stvaralaštvo s praktikumom* u velikom dijelu podudara s likovno-metodičkim kolegijima zastupljenima na preddiplomskom sveučilišnom studiju Rani i predškolski odgoj i obrazovanje. Syllabus novog predmeta sastavni je dio ovog poziva.

1.3. Iz elaborata preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studij *Rani i predškolski odgoj i obrazovanje* uklanja se popis zajedničkih predmeta pod točkom 2.8. *Popis predmeta koje studenti mogu upisati s drugih studija* te se u točki 2.6. *Uvjeti i način studiranja* definira da studenti mogu upisati tijekom studija najviše jedan izborni predmet s drugih studijskih programa.

REZULTATI GLASOVANJA

Ime, prezime i zvanje nastavnika	Ad/1.	Ad/2.	Ad/3.
doc. dr. sc. Marija Brajčić	<i>Za</i>	<i>Za</i>	<i>Za</i>
doc. dr. sc. Branimir Mendeš	<i>Za</i>	<i>Za</i>	<i>Za</i>
doc. dr. sc. Esmeralda Sunko	<i>Suzdržana</i>	<i>Suzdržana</i>	<i>Suzdržana</i>
doc. dr. sc. Ivana Visković	<i>Za</i>	<i>Za</i>	<i>Za</i>
dr. sc. Tea-Tereza Vidović Schreiber, v. pred.	<i>Za</i>	<i>Za</i>	<i>Za</i>
Iskra Tomić Kaselj, asistent	<i>Za</i>	<i>Za</i>	<i>Za</i>
dr. sc. Toni Maglica, asistent			
dr. sc. Vladan Vuletin, poslijedoktorand	<i>Za</i>	<i>Za</i>	<i>Za</i>
Petra Tafra, predstavnik studenata			
Jelena Vladanović, predstavnik studenata			

ZAKLJUČAK:

Ad/1. Usvaja se predložena izmjena izmjena i dopuna elaborata preddiplomskog sveučilišnog studij *Rani i predškolski odgoj i obrazovanje*.

Ad/2 Usvaja se predložena izmjena izmjena i dopuna elaborata diplomskog sveučilišnog studij *Rani i predškolski odgoj i obrazovanje*.

Ad/3. Prijedlog izmjena i dopuna elaborata preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studij *Rani i predškolski odgoj i obrazovanje*.

Zapisnik sastavila:

Snježana Lauš

Pročelnica Odsjeka:

doc. dr. sc. Marija Brajčić